

绿城职业网球赛事正式跨入“世界级” WTA郑州公开赛下月挥拍

本报讯(记者 陈凯)继连续三年成功举办ITF国际女子网球巡回赛之后,绿城郑州今年将再度升级赛事规格,2017年WTA125K系列赛首站郑州国际女子职业网球公开赛,将于4月15日至4月23日在中原网球训练基地管理中心举行。这是记者从昨天上午于中原网球中心召开的2017WTA郑州公开赛第一次新闻通气会上获得的消息。

2017郑州国际女子职业网球公开赛,是2017年WTA125K系列赛今年全球首站比赛,将于4月15日至4月23日(其中4月15、16日为预选赛)在中原网球中心室外硬地场举行,届时将有来自全球10余个国家和地区的约100名职业网球选手来郑参赛。郑州站赛事总奖金为12.5万美元,设有女单和女双两大竞赛项目,共设立32个单打签位,16个双打签位,16个单打预选签位,比赛中每一轮次晋级到去年的5万美元总奖金级别的选手,都将获得相应的WTA世界排名积分和奖金,单打冠军将获得2万美元奖金,双打冠军则将获得5500美元奖金,并均将获得160分的积分。

扬科维奇、郑赛赛、舍维多娃、加西亚、巴博斯等网坛名将都曾在WTA125K系列赛上获得过冠军。郑州站赛事将由WTA亚太区副总裁兼赛事总监、金牌裁判长陈述担任赛事监督,中国第一位奥运会、大满贯双打冠军,中原网球中心副主任孙甜甜担任赛事总监。孙甜甜介绍:“从2014年开始,中原网球中心连续举办了3年ITF国际女子网球巡回赛。从前两年的2.5万美元总奖金级别到去年的5万美元总奖金级别,再到今年WTA12.5万美元总奖金级别,可以说赛事规格不断提升。参加WTA赛事的选手无论是实力还是知名度均要远

超参加ITF赛事的选手。同时,WTA赛事对主办方“软硬件”的要求更加规范和细致。2017WTA郑州公开赛的举办,意味着郑州迎来了真正意义上的国际职业网球赛事。”谈及举办2017WTA郑州公开赛的目的和意义,中原网球中心主任荣长安说:“WTA郑州公开赛,是河南目前为止举办的最高规格的国际性职业网球赛事。随着WTA赛事落户郑州,将极大提升中原网球中心乃至郑州市、河南省的国际知名度和影响力。点燃郑州以及河南省网球爱好者的激情,并对我省网球事业的普及和发展起到积极的推动作用。”

国际女子网球联合会(WTA),是世界女子职业网球的组织,也是世界著名的女子体育组织。目前有来自92个国家和地区的2500多名注册球员,参加在全球33个国家和地区中组织的54站比赛以及四站大满贯赛事,赛事总奖金超过1.18亿美元。2017WTA125K系列赛全球共有八站,分别为中国郑州(4月17日),克罗地亚波达尔(6月5日),中国大连(9月4日),泰国华欣(11月6日),法国里摩日(11月6日),中华台北(11月13日),夏威夷檀香山(11月20日),墨西哥坎昆(12月4日)。

省民俗体育大赛 下月在开封举办

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省体育局获悉,由河南省体育局、河南省民族事务委员会主办的河南省第五届民俗体育大赛将于2017年4月8日至9日在古城开封举行,目前大赛正在积极筹备中,主要项目包括空竹球、柔力球、健身秧歌、舞龙舞狮等。古城开封是一个具有浓郁民俗文化特色的城市,民俗体育是由一定民众所创造,为一定民众所传承和享用,并融入和依附于民众日常生活的风俗习惯之中的一种集体性、模式性、传统性、生活化的体育活动,它既是一种体育文化,也是一种生活文化。据了解,本次民俗体育大赛旨在贯彻落实《全民健身条例》,弘扬传统体育文化,促进民族传统体育与全民健身活动的有机结合,推动我省民俗体育项目的健康持续发展。

NBA:詹姆斯空砍三双



3月1日,火箭队球员戈登(中)在比赛中上篮被对手犯规。当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队客场以122:103战胜洛杉矶快船队。新华社发

新华社华盛顿3月1日电 美职篮(NBA)常规赛1日上演多场精彩对决,小托马斯在比赛末段以大心脏表现率波士顿凯尔特人103:99击败克利夫兰骑士,詹姆斯砍下三双也未能拯救球队。

伦纳德投中绝杀,帮助圣安东尼奥马刺100:99险胜印第安纳步行者。刚刚加盟的德隆·威廉姆斯本场迎来在骑士队的首秀,他们在首节取得26:20的领先。第二节骑士队失误有所增长未能扩大领先优势,凯尔特人在半场结束时将比分追至49:50。易边再战双方难分上下,主队74:71微弱领先进入末节。比赛行将结束时科沃尔命中三分,但小托马斯随后在全场观众注目下还以一记三分。欧文上篮成功后又是小托马斯两罚全中稳定局面。随着欧文与德隆先后浪费掉机会,绿军最终在主场掀翻卫冕冠军。

本场比赛小托马斯20次出手10次命中,拿下全场最高的31分且有5次助攻,克劳德17分10个篮板。骑士队詹姆斯砍下28分13个篮板10次助攻的三双,欧文贡献了28分。

马刺队与步行者在当日的比赛中打得难解难分,前三节结束分差分别只有1分、2分与3分。马刺队在末节多次出现失误险些葬送比赛,好在埃利斯在球队99:98领先时两罚不中给马刺留下机会,伦纳德背身单打保罗·乔治转身仰跳投命中,马刺一分险胜对手。

伦纳德此役砍下31分10个篮板,堪称圣城获胜的最大功臣,加索尔与大卫·李各自贡献18分。保罗·乔治砍下步行者队最高的22分。

在当日进行的其他比赛中,纽约尼克斯101:90战胜奥兰多魔术,达拉斯小牛95:100不敌亚特兰大老鹰,迈阿密热火125:98轻取费城76人,华盛顿奇才105:96小胜多伦多猛龙,底特律活塞86:109负于新奥尔良鹈鹕,丹佛掘金110:98大胜密尔沃基雄鹿,明尼苏达森林狼107:80击败休斯敦火箭,休斯敦火箭122:103击沉洛杉矶快船,布鲁克林篮网109:100小胜萨克拉门托国王。



上图:3月1日,曼城队球员萨内(右)在比赛中打入球队第一粒进球。当日,在2016/2017赛季英格兰足总杯第5轮一场重赛中,曼城队主场以5:1战胜哈德斯菲尔德队。

下图:拜仁慕尼黑队球员莱万多夫斯基(上)在比赛中拼抢。当日,在德国杯足球赛四分之一决赛中,拜仁慕尼黑队主场以3:0战胜沙尔克04队,晋级半决赛。新华社发

西甲:皇马战平失头名 巴萨狂胜登榜首

新华社马德里3月1日电 西甲第25轮,皇家马德里在主场“马”失前蹄,以3:3战平拉斯帕尔马斯,痛失联赛积分榜榜首;巴塞罗那则在主场6:1狂胜希洪竞技,超越皇马成为西甲的新“领头羊”。

皇马本轮坐镇伯纳乌迎战拉斯帕尔马斯,尽管开场不久伊斯科便为球队取得领先,但对手却在随后打入三球反超比分,贝尔又吃到红牌,使主队陷入人数劣势。终场前,C罗在三分钟内两度破门,为“白衣军团”在主场惊险保住一分。

第8分钟,皇马率先破门,伊斯科反越位成功,接科瓦契奇直塞球禁区右侧射门右下角得手。但仅仅两分钟后,塔纳便为客队扳平。而皇马球员则在随后频频落入越位陷阱。双方上半时战成1:1。

下半场伊始,皇马再遭打击,贝尔因犯规

和争执中推倒对手被红牌罚出场外。随后拉莫斯又在禁区内手球被判点球,比埃拉主罚点球命中。3分钟后,比埃拉后场送出长传,博阿滕单刀突进,带球晃过出击的纳瓦斯打空门得手,助拉斯帕尔马斯3:1领先。

第87分钟,皇马终于迎来转机,卡斯特亚诺禁区手球被判点球,C罗主罚命中。仅仅两分钟后,葡萄牙人又接哈梅斯·罗德里格斯开出的角球门前近距离头球破门,锁定平局。

巴塞罗那本轮在诺坎普对阵希洪竞技,前场“三叉戟”各有一球入账,阿尔卡塞尔与拉基蒂奇也分别有所斩获,对方球员还在比赛中上演一记乌龙。目前巴萨在西甲积分榜上以57分排名榜首,领先少赛一场的皇马1分。

梅西在第9分钟头球吊射破门,为主队先开纪录。两分钟后,胡安·罗德里格斯将苏亚雷斯的小角度射门挡入自家球门。第21分钟,卡斯特罗为希洪竞技扳回一城。但随后苏亚雷斯凌空抽射,为巴萨在上半场奠定3:1的优势。

下半场,梅西在第49分钟助攻阿尔卡塞尔破门。内马尔则在第65分钟罚入直接任意球。终场前,拉基蒂奇小角度将球打入球门左角,为巴萨夺得大胜。

在当日的其他几场比赛中,奥萨苏纳1:4不敌比利亚雷亚尔,塞尔塔2:2战平西班牙人,格拉纳达则2:1战胜阿拉维斯。



女甲联赛即将打响 河南徽商首战陕西

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省球类中心获悉,2017中国足球协会女子足球甲级联赛将擂鼓打响,本赛季女甲联赛将于3月19日打响,10月8日收官。8支球队,14轮争夺,共计56场的比赛。河南徽商女足将坐镇洛阳体育中心首战对手陕西队,力争实现联赛开门红。

昨天,刚刚在云南昆明参加完全国女足锦标赛的河南徽商女足回到郑州。在这次比赛中,以锻炼队伍为主的河南队在最后一场比赛中,以2:0击败天津获得第11名。主帅门文峰认为,这次比赛主要以锻炼新人和检验冬训为主,成绩不算理想,但也有收获,接下来将开启联赛的征程。众所周知,今年的主要任务是全运会,在联赛开赛之后,全运会预赛也将陆续开战,河南徽商女足任务艰巨,全队首要任务就是先从小组获得出线权,然后力争创造佳绩。今年,河南女足两支队伍都将参加全运会预赛,尤其是女足一队的任务更加艰巨,但我们有信心在全运会预赛中出线,并力争在全运会决赛中创造佳绩。

全国室内田径锦标赛第三站 河南跳远女将许小令获一铜

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省田径运动管理中心获悉,2017年全国室内田径锦标赛第三站,日前在江苏仙林落下帷幕。继第二站比赛收获一银后,河南女将许小令以6米51的成绩获得本站女子跳远项目的铜牌。

本站比赛是今年全国室内田径锦标赛的收官之战,各支参赛队纷纷派出精兵强将参赛,参赛选手近千名。河南省田径队也派出了包括全运会冠军许小令在内的近30名选手参赛。经过2天激烈角逐,我省跳远名将许小令在本站女子跳远项目的争夺中,跳出了6米51的成绩,最终收获一枚铜牌。尽管本站比赛许小令收获的只是一枚铜牌,但6米51的成绩远远超过她第二站获得银牌时6米39的成绩,这也说明她的状态正变得越来越好。除了许小令外,我省田径健儿在本站比赛中获得了多个项目的前八名。

全国室内田径锦标赛,是我国室内田径比赛最高水平的赛事,每年均有举办。今年的赛事共设有三站分站赛。随着第三站比赛的落幕,今年的全国室内田径锦标赛全部结束。

恒大能否继续独大?

——2017中超前瞻

本周五,万众期待的2017赛季中超联赛就将拉开帷幕,今年是80亿资本催热中超的第二年,也是中超3+1限援令和U23新政的第一年,再加上奥斯卡、特维斯、米克尔等众多大牌的加盟,本赛季的中超竞争将会异常激烈。

谁能挑战恒大?每个赛季开始前,这样的问题总会被提及。在首轮联赛中,将出现上海申花VS江苏苏宁、广州恒大VS北京国安这两场重量级的比赛。恒大与国安的比赛一直是国内联赛的焦点,而苏沪战近些年的火爆程度也不亚于同城德比。

上赛季,上港、苏宁对广州恒大形成了巨大威胁,三支球队不管是外援还是内援,实力都非常接近,将是新赛季冠军最有力的竞争者。这三支球队都要面临亚冠中超的双线作战,关键要看谁能够不掉队。本赛季,谁能挑战恒大的霸主地位?正常情况下,上海上港和上海绿地申花不犯大错的话,能与恒大苏宁组成“第一集团”,紧随其后的是在冬窗引进多名强力内援的河北华夏幸福。华夏幸福今年大肆豪购,张呈栋、赵明剑、任航、埃内斯等一干实力球员的加盟,主力框架变

动很大,全队能否磨合到位,佩莱格里尼能否适应中超,还需要在赛场上检验。此外,新贵天津权健和变身“球员超市”的旧豪门山东鲁能依然具有左右大局的实力。争冠火热的同时,投入小的俱乐部势必将为保级而战。提到保级,更多人将目光投向了辽宁、贵州、延边和长春等队伍的身上,但今年由于各队的疯狂投入,贫富差距越来越大,延边、泰达、亚泰、贵州、力帆、辽足6支球队构成了联赛保级集团。这些俱乐部从外援配置到国内球员都无法与豪门球队相比。从实力来看,亚泰、泰达、辽足都有强援加入,但重庆力帆因为有王栋、覃望嵩等国内球员离队,补充的球员又实力一般,整体战斗力恐怕不如去年。

其中最危险的两支球队莫过于贵州智诚和延边富德了。贵州智诚新赛季更换了4名外援,球队的磨合程度以及中超经验的欠缺将是他们最大的软肋。延边上赛季表现虽然不错,但在补强方面并没有太大动作,球队在赛程上也受制于东北天气的原因,在联赛开局阶段接连客场作战,保级形势不容乐观。

今年中超共有13座城市参与角逐,东西南北中都有代表。随着贵州智诚升班,中超的西部地区有重庆和贵阳两座城市,比重增加。相比之下,中超的中部地理版图出现“空心化”,仅有河南建业一家支撑。

尽管两极分化严重,但在第一集团与保级大军之间,仍然有一个狭窄的中间地带,以富力、建业等为代表的球队就处于其中。富力新赛季两笔最重要的“引援”,就是留下了以色列球王扎哈维和被称为豪门追逐的姜至鹏。建业能够多年在不被看好的情况下扮演搅局者的角色,仰仗的是实用主义的球风和贾秀全的连横合纵,位处中原的建业无论从地理还是从实力角度衡量,都是中超联赛南北格局的缓冲区,向两群雄争霸,往北则是满目萧然。曾几何时中超不仅霸业重心转移到了南方,甚至悄然之间,连群雄逐鹿的格局也变幻了时空。本报记者 刘超峰

足协:“里皮不满”为虚假新闻

新华社北京3月1日电 1日晚,中国足协在其官网称:近日,部分媒体及自媒体账号报道,中国国家男子足球队主教练里皮不满中国足协国家队建设总体思路,对U19国青

主教练选聘用及国家二队、U23国家队建设思路提出质疑,此类报道完全无中生有,并不属实。

声明称:足球工作被媒体与公众高度关注,更需要媒体的真实报

道、客观建议及理性监督。在此,我们呼吁广大媒体能够同担足球改革发展的责任,心往一处想,劲往一处使,共同营造良好的足球发展舆论环境。

